



Προς: Τα μέλη του Συλλόγου

Μαγνήτων 221, Βόλος
Τηλ.- Fax : 24210 - 58244

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 2010-2011

ΘΕΜΑ 1^ο : Χαιρετισμός

Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες

Το Δ.Σ. του συλλόγου μας σας απευθύνει θερμό αγωνιστικό χαιρετισμό. Σας ευχόμαστε καλή και αποδοτική συνδικαλιστική - εκπαιδευτική χρονιά και καλή δύναμη στο έργο σας. Ωστόσο οι ευχές όσο καλές και να είναι δεν φτάνουν από μόνες τους για να βελτιώσουν την υποβαθμισμένη δημόσια εκπαίδευση και να προσφέρουν την απαραίτητη μόρφωση και παιδεία που τόσο ανάγκη έχουν τα παιδιά μας.

Μόνο με αγωνιστική διάθεση και διεκδικητική στάση μπορούμε να επιβάλλουμε λύσεις στα μεγάλα προβλήματα της παιδείας μας, έχοντας στόχο το ελληνικό σχολείο να γίνει σύγχρονο και δημιουργικό, ανοιχτό στην κοινωνία και με έναν εκπαιδευτικό αναβαθμισμένο κοινωνικά και οικονομικά.

ΘΕΜΑ 2^ο : Συγκρότηση σε σώμα του νέου Δ.Σ.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας συγκροτήθηκε σε σώμα στη συνεδρίαση της 16/6/2010. Η σύνθεσή του είναι ως εξής:

Πρόεδρος:

Μούσιος Απόστολος

Αντιπρόεδρος / Ταμίας:

Πολύζος Κων/νος

Γραμματέας/

Οργ. Γραμματέας

Τσιγάρας Γιώργος

Υπευθ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων:

Πολύζος Κων/νος

Μέλη:

Αντωνίου Ιωάννης

Κωνσταντινίδης Φίλιππος

Μπέκα Αποστολία

Βούλγαρης Θεόδωρος

Πέτρου Γλυκερία

Ρούσσης Χαρίλαος

ΘΕΜΑ 3^ο : Λειτουργία γραφείων Συλλόγου.

Τα γραφεία του Συλλόγου (Μαγνήτων 221-Κασσαβέτη) λειτουργούν καθημερινά τις εργάσιμες μέρες από τις 19.30 έως τις 20.30.

Για οποιοδήποτε πρόβλημα μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο 24210 58244

ΘΕΜΑ 4ο : Καρτέλα Σχολείου

Σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε και να αποστείλετε στα γραφεία του συλλόγου μας την Καρτέλα Σχολείου για την πληρέστερη ενημέρωση των μελών του Δ.Σ. για τα προβλήματα που απασχολούν το σχολείο σας και την καλύτερη παρέμβαση του συμβουλίου για τη λύση τους.

ΘΕΜΑ 5ο: Υπερωρίες εκπαιδευτικών.

Το Δ.Σ. του συλλόγου μας υπενθυμίζει τους συναδέλφους πως πάγια θέση του συνδικαλιστικού κινήματος για το σύνολο των υπερωριών που προκύπτουν στην κάθε σχολική μονάδα, να συμπληρώνονται με διορισμό μόνιμου ή αναπληρωτή εκπαιδευτικού για την ποιοτικότερη εκπαιδευτική διαδικασία.

Σε περίπτωση που στους εκπαιδευτικούς επιβληθεί υποχρεωτική ανάθεση υπερωριών η ΔΟΕ τους καλύπτει συνδικαλιστικά και θα προκηρύξει στάση εργασίας για τις συγκεκριμένες ώρες.

ΘΕΜΑ 6ο: Συγκρότηση επιτροπών αγώνων.

Το ΔΣ καλεί τους συναδέλφους που επιθυμούν να συμμετέχουν στις επιτροπές αγώνων να παραβρεθούν στα γραφεία του συλλόγου την Δευτέρα 6/9/2010 στις 7.30μ.μ.

ΘΕΜΑ 7ο:εργασιακά δικαιώματα εκπ/κών Π.Ε

Το ΔΣ σας ενημερώνει για ζητήματα που έχουν σχέση με τα εργασιακά δικαιώματα.

1. Ωράριο Εκπαιδευτικών

- **Το διδακτικό ωράριο** των εκπαιδευτικών είναι απαραβίαστο και καθορίζεται από το Ν. 2470/97. (24 ώρες για όσους έχουν ως 10 χρόνια υπηρεσίας, 23 ώρες από 10 -15 χρόνια, 22 ώρες από 15-20 χρόνια και 21 ώρες από 20 και πάνω).
- **Ο Ν. 1566/85 κάνει σαφή διάκριση** μεταξύ εργασιακού και διδακτικού ωραρίου, ορίζοντας με σαφήνεια ότι οποιαδήποτε απασχόληση στην τάξη εντάσσεται σε διδακτικό ωράριο. Κατά συνέπεια σε καμία περίπτωση δεν ευσταθεί ότι μπορεί συνάδελφος να «απασχολήσει» παιδιά στην τάξη στα πλαίσια του εργασιακού του ωραρίου.

- Το **εργασιακό ωράριο** των εκπαιδευτικών είναι κατ' ανώτατο 30 ώρες. Με τη λήξη του διδακτικού ωραρίου ο εκπαιδευτικός μπορεί να αποχωρήσει, εκτός αν του έχει ανατεθεί συγκεκριμένο έργο (όχι όμως διδακτικό) (π.χ. συμμετοχή σε γιορταστικές, αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις, ενημέρωση των γονέων, τήρηση βιβλίων του Σχολείου, εκτέλεση διοικητικών εργασιών), ή υπάρχει συνεδρίαση του συλλόγου διδασκόντων.
- Οι εγκύκλιοι της Διεύθυνσης Σπουδών που αναφέρονται σε «απασχόληση» των μαθητών είναι προδήλως παράνομες, αφού είναι αντίθετες με το Ν. 1566/85. Οι συνάδελφοι καλούνται, εφόσον συμπληρώνουν το διδακτικό τους ωράριο, να αρνούνται την προφορική ανάθεση υποχρεωτικής υπερωρίας. Ιδιαίτερα αρνητικοί πρέπει να είναι, όταν τους ζητείται να καλύπτουν ώρες εκπαιδευτικών ειδικοτήτων που δεν έχουν καν τοποθετηθεί στα σχολεία (π.χ. Αγγλικών, Φυσικής Αγωγής) τη στιγμή που χιλιάδες εκπαιδευτικοί παραμένουν αδιόριστοι. Το Δ.Σ. της ΔΟΕ τους παρέχει πλήρη συνδικαλιστική και νομική κάλυψη γι' αυτό.
- Σε περίπτωση μακροχρόνιας απουσίας εκπαιδευτικού ειδικότητας είναι φανερό ότι πρέπει άμεσα να έρχεται στο σχολείο αναπληρωτής και σε καμία περίπτωση να μην αναλαμβάνουν με υπερωρία οι συνάδελφοι. Η
- ΔΟΕ σ' αυτές τις περιπτώσεις ζητά την αναμόρφωση του προγράμματος έως ότου έρθει αναπληρωτής. Το ίδιο ζητάμε και για την περίπτωση του καταργημένου προγράμματος «ΚΑΛΛΙΠΑΤΕΙΡΑ».
- Επίσης, σε οποιαδήποτε περίπτωση υποχρεωτικής ανάθεσης από το ΠΥΣΠΕ, τότε καλύπτεται ο συνάδελφος με στάσεις εργασίας.
- **Κανείς δεν υποχρεούται στα κενά του να «απασχολεί» με οποιοδήποτε τρόπο τμήματα, πέραν του υποχρεωτικού του διδακτικού ωραρίου.** Για τις περιπτώσεις ολιγοήμερης απουσίας εκπαιδευτικού να αποφασίζει ο Σύλλογος Διδασκόντων για την αναπλήρωση. Κάθε απασχόληση σε τμήμα θεωρείται διδακτικό ωράριο. **Οι συνάδελφοι να μην εφαρμόζουν καμιά προφορική εντολή για κάλυψη ωραρίου πέραν του διδακτικού τους, και αν συμβεί αυτό, να ζητούν γραπτή εντολή,** ώστε να μπορούν να διεκδικήσουν υπερωρία. Βέβαια και στην περίπτωση της γραπτής εντολής από το ΠΥΣΠΕ (και μόνο) ο συνάδελφος μπορεί να κάνει στάση εργασίας για την οποία καλύπτεται από τη ΔΟΕ και από το Σύλλογο εκπαιδευτικών.
- Οι στάσεις εργασίας σε «υποχρεωτική» υπερωρία, αφού δεν εντάσσονται ούτε στο υποχρεωτικό διδακτικό ωράριο ούτε και στο εργασιακό ωράριο, δεν περικλύπονται από το μισθό του εκπαιδευτικού.

2. Υποχρεωτικές υπερωρίες

Ο μόνος υπεύθυνος για την ανάθεση υπερωριών (σε εκπαιδευτικούς του ίδιου σχολείου) είναι ο Σύλλογος Διδασκόντων. Σε άλλη περίπτωση μόνο με σύμφωνη γνώμη του ΠΥΣΠΕ μπορούν να ανατεθούν υπερωρίες εγγράφως και οριζόμενες συγκεκριμένα.

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. είναι αντίθετο με την ανάθεση υποχρεωτικών υπερωριών και καλεί τους Συλλόγους Διδασκόντων να μην αναθέτουν υποχρεωτικές υπερωρίες σε συναδέλφους. Καλούμε, επίσης, και τους αιρετούς των ΠΥΣΠΕ να μη συνηγορούν, σε καμιά περίπτωση, σε ανάθεση υποχρεωτικών υπερωριών.

Αν παρ' όλα αυτά ο Δ/ντής Εκπαίδευσης, ύστερα από πρόταση του ΠΥΣΠΕ, αναθέσει υποχρεωτικές υπερωρίες το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. κηρύσσει **συνεχείς στάσεις εργασίας για τη συνδικαλιστική κάλυψη των συναδέλφων.**

3. Ολοήμερο Σχολείο

Το Δ. Σ. της ΔΟΕ θεωρεί απαράδεκτο το μη υπολογισμό των ωρών σίτισης σε όλους τους εκπαιδευτικούς που εργάζονται στα Ολοήμερα.

Θεωρεί επίσης απαράδεκτο το να μη χωρίζονται σε υπομήματα μαθητών, με βάση τις ηλικιακές τους ανάγκες, πληθωρικά τμήματα έως 26 μαθητών.

Το Δ.Σ. της ΔΟΕ σε περίπτωση απουσίας εκπαιδευτικού από το Ολοήμερο Σχολείο θεωρεί απαραίτητο να καλύπτεται άμεσα η θέση από αναπληρωτή. Σε άλλη περίπτωση να γίνεται αναμόρφωση του προγράμματος.

4. Νηπιαγωγεία

Το θέμα των νηπιαγωγείων και των νηπιαγωγών και τα προβλήματα που προκύπτουν από τη πίεση του Υπουργείου Παιδείας να θεσπίσει "πρωινή ζώνη", συνιστά ωμή παραβίαση εργασιακών δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών. Οι συναδέλφισσες νηπιαγωγοί θα πρέπει να εφαρμόσουν το πάγιο ωρολόγιο πρόγραμμα για τα Νηπιαγωγεία και να μην αποδεχθούν την καταστρατήγηση των εργασιακών τους δικαιωμάτων και την αύξηση του ωραρίου τους. Με απόφαση του το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. τους καλύπτει κηρύσσοντας **συνεχείς στάσεις εργασίας στην περίπτωση επιβολής αύξησης του ωραρίου τους από τη διοίκηση (πρωινή ζώνη 07:00 - 08:00, επιμήκυνση ωραρίου στα κλασικά και ολοήμερα τμήματα.**

Για το ζήτημα των νηπιαγωγείων και των εργασιακών προβλημάτων των νηπιαγωγών το Δ. Σ. της ΔΟΕ έχει τοποθετηθεί αναλυτικά σε σχετική του απόφαση. Αυτό που πρέπει να γίνει όμως κατανοητό, είναι ότι τα εργασιακά δικαιώματα των νηπιαγωγών μας αφορούν όλους γιατί οποιαδήποτε μεταβολή σε αυτά θα μεταβάλλει γενικότερα και προς το χειρότερο τις εργασιακές κατακτήσεις όλων μας.

5. Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. θεωρεί απαράδεκτη και καταχρηστική την παρέμβαση των Σχολικών Συμβούλων στη λειτουργία των Συλλόγων Διδασκόντων, σχετικά με την κατανομή των τάξεων ή την υποχρεωτική επιβολή υλοποίησης προγραμμάτων. Οι συγκεκριμένες παρεμβάσεις έρχονται σε αντίθεση με το Ν. 1566/85 (οι εγκύκλιοι δεν καταργούν το Νόμο) και καλούνται οι Σύλλογοι Διδασκόντων να επιμείνουν στις αποφάσεις τους.

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. παρέχει γι αυτό πλήρη συνδικαλιστική κάλυψη στους συναδέλφους.

6. Για όλα τα εκπαιδευτικά και παιδαγωγικά ζητήματα που προκύπτουν στο σχολείο ο Σύλλογος Διδασκόντων οφείλει να συνεδριάζει και να τοποθετείται δημόσια για αυτά.
Δεν κάνουμε ούτε βήμα πίσω από τα βασικά μας δικαιώματα!

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Απόστολος Μούσιος

Γιώργος Τσιγάρας



Προς: Τα μέλη του Συλλόγου

Μαγνήτων 221, Βόλος
Τηλ.- Fax : 24210 - 58244

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 2010-2011

ΘΕΜΑ 1° : Τακτική Γενική Συνέλευση

Το Δ.Σ του συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Μαγνησίας Ρήγας Βελεστινλής καλεί τα μέλη του στην τακτική Γενική Συνέλευση, που θα πραγματοποιηθεί την **Δευτέρα 4/10/2010** και ώρα 7μ.μ στο **εργατικό κέντρο Βόλου**.

Στην Συνέλευση θα παρευρεθεί και θα ενημερώσει μέλος της Δ.Ο.Ε.

Πριν την έναρξη της συνέλευσης, θα δοθεί συνέντευξη τύπου προς τα Μ.Μ.Ε.

Θέματα ημερήσιας διάταξης.

1. Ενημέρωση από μέλος της Δ.Ο.Ε..
2. Πρόγραμμα δράσης του συλλόγου.(Πρόταση της Δ.Ο.Ε για 24ωρη απεργία το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Οκτωβρίου)
3. Ενημέρωση από τους αιρετούς του Π.Υ.Σ.Π.Ε.
4. Ενημέρωση από τους εκπροσώπους της Γ.Σ. της Δ.Ο.Ε.
5. Κάθε άλλο θέμα που θα εγκριθεί από τη Γενική Συνέλευση.

ΘΕΜΑ 2° Τράπεζα αίματος - Αιμοδοσία

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε τη διεύρυνση της Τράπεζας αίματος. Η αιμοδοσία αποτελεί κοινωνική προσφορά και ανθρωπιστική πράξη . Πολλές ήταν οι οικογένειές συναδέλφων μας που έκαναν χρήση αυτού του πολύτιμου αγαθού που το μόνο που απαιτεί από εμάς είναι λίγο από το χρόνο μας.

Η αιμοδοσία θα γίνει **14-15/10/2010** στο **κέντρο αιμοδοσίας του νοσοκομείου Βόλου** από τις 9.00 - 13.00. Οι συνάδελφοι που θα δώσουν αίμα δικαιούνται **2ήμερη άδεια** κατόπιν συνεννόησης με τον διευθυντή της σχολικής μονάδας που ανήκουν. Καλούμε όλους τους συναδέλφους να ενισχύσουν αυτήν την προσπάθεια του συλλόγου μας.

ΘΕΜΑ 3°: Περιφερειακές συναντήσεις.

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Μαγνησίας αποφάσισε να διοργανώσει τρεις περιφερειακές συναντήσεις μια στο ανατολικό Πήλιο στην περιοχή της Ζαγοράς και μια στη περιοχή του Ανηλίου .

Και δυο περιφερειακές συναντήσεις, μια στην περιοχή του Αλμυρού και μια στη περιοχή του Βελεστίνου, για την καλύτερη ενημέρωση των συναδέλφων.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Απόστολος Μούσιος

Γιώργος Τσιγάρας



Μαγνήτων 221, Βόλος
Τηλ.- Fax : 24210 - 58244

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΘΕΜΑ 1^ο: 24ωρη απεργία.

Οι δυο τριτοβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις (ΑΔΕΔΥ- ΓΣΕΕ), στο πλαίσιο συντονισμού της δράσης τους για την απόκρουση και την ακύρωση κάθε πολιτικής που πλήττει τον κόσμο της εργασίας τους συνταξιούχους και τους ανέργους και αντιδρώντας στα νέα μέτρα, που περιλαμβάνονται στον κρατικό προϋπολογισμό του 2011 στον οποίο προβλέπονται νέες περικοπές εισοδημάτων, νέα φορολογικά βάρη και νέα υποβάθμιση ασφαλιστικών και κοινωνικών δικαιωμάτων, αποφάσισαν την πραγματοποίηση **24ωρης Γενικής Απεργίας στις 15 Δεκεμβρίου.**

Το Δ.Σ. της ΔΟΕ αποφάσισε να συμμετάσχει στην απεργιακή κινητοποίηση της Α.Δ.Ε.Δ.Υ και της Γ.Ε.Σ.Ε.Ε στις **15/12/2010.**

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Μαγνησίας καλεί όλα τα μέλη του να συμμετάσχουν δυναμικά στην 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση.

ΘΕΜΑ 2^ο: Συνάντηση Διευθυντών.

Το Δ.Σ του συλλόγου μας αποφάσισε συνάντηση με τους Διευθυντές των Δημοτικών Σχολείων την **Δευτέρα 29/11/2010** και ώρα **7.00 μ.μ** και συνάντηση με τις **προϊσταμένες** των νηπιαγωγείων την **Τετάρτη 8/12/2010** και ώρα **7.00 μ.μ** στα γραφεία του Συλλόγου μας, για να μας ενημερώσουν για τα τρέχοντα προβλήματα που αντιμετωπίζουν στα σχολεία τους.

ΘΕΜΑ 3^ο: εκλογές αιρετών.

Κατά την εκλογική διαδικασία στις 3/11/2010 για την εκπροσώπηση των εργαζομένων στο υπηρεσιακό συμβούλιο (ΠΥΣΠΕ) εκλέχτηκαν οι

Αιρετοί ΠΥΣΠΕ

Μούσιος Απόστολος τηλ. 6972648812
Κωνσταντινίδης Φίλιππος τηλ. 6979975303
Αναπληρωματικά μέλη.
Καραγιάννης Αθανάσιος τηλ. 6947726065
Αντωνίου Ιωάννης τηλ.6974075032

ΘΕΜΑ 4^ο:συνδρομή συλλόγου

Η συνδρομή για το σχ. Έτ. 2010/11 ανέρχεται στα 45€. Τα 34€ θα δοθούν για τα λειτουργικά έξοδα της Δ.Ο.Ε και από τα υπόλοιπα 11€ το 1/4 για τα λειτουργικά έξοδα του συλλόγου και τα 3/4 στο απεργιακού ταμείου.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Απόστολος Μούσιος

Γιώργος Τσιγάρας



Μαγνήτων 221, Βόλος
Τηλ.- Fax : 24210 - 58244

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΘΕΜΑ 1°:Ιστοσελίδα συλλόγου.

Το Δ.Σ του συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Μαγνησίας Ρήγας Βελεστινλής ενημερώνει τα μέλη του ότι η ενημέρωση από τα μέσα Απριλίου θα γίνεται και μέσω της ιστοσελίδας του συλλόγου μας . [www. serem.gr](http://www.serem.gr)

Παρακαλούνται οι διευθυντές να ενημερώνουν το σύλλογο διδασκόντων.

ΘΕΜΑ 2°:Συνενώσεις συγχωνεύσεις σχολείων.

Το Δ.Σ του συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Μαγνησίας Ρήγας Βελεστινλής

εκφράζει την πλήρη αντίθεσή του με τις επιχειρούμενες συνενώσεις - συγχωνεύσεις

σχολικών μονάδων που σχεδιάζουν και προωθούν από το υπουργείο παιδείας αφού ως

μοναδικό στόχο έχουν την υποβάθμιση της δημόσιας εκπαίδευσης στο νομό μας

ΘΕΜΑ 3° Τράπεζα αίματος - Αιμοδοσία

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε τη διεύρυνση της Τράπεζας αίματος. Η αιμοδοσία αποτελεί κοινωνική προσφορά και ανθρωπιστική πράξη . Πολλές ήταν οι οικογένειές συναδέλφων μας που έκαναν χρήση αυτού του πολύτιμου αγαθού που το μόνο που απαιτεί από εμάς είναι λίγο από το χρόνο μας.

Η αιμοδοσία θα γίνει **28 - 29/3/2011 ημέρες Δευτέρα και Τρίτη στο κέντρο αιμοληψίας στο χώρο του νοσοκομείου Βόλου** από τις 9.00 - 13.00.

Οι συνάδελφοι που θα δώσουν αίμα δικαιούνται **2ήμερη άδεια.**

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να ενισχύσουν αυτήν την προσπάθεια του Συλλόγου μας.

ΘΕΜΑ 4°:ημερίδα του Συλλόγου.

Με την ανατροπή όλων των παραμέτρων που μέχρι σήμερα γνωρίζαμε ως κοινωνικό ασφαλιστικό σύστημα διαμορφώνεται ένα ζοφερό τοπίο για τα εργασιακά μας δικαιώματα και τις κατακτήσεις μας. Είναι σίγουρο ότι οι εργαζόμενοι δε φέρουν καμιά ευθύνη για τη

δημιουργία των προβλημάτων, αφού επί χρόνια πλήρωναν και πληρώνουν τις ασφαλιστικές τους εισφορές που ορίζουν οι νόμοι.

Είναι ώρα για μέτρα κοινωνικής δικαιοσύνης σύμφωνα με την οικονομική φοροδοτική, αγοραστική δύναμη του καθενός.

Γι' αυτό το λόγο ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Μαγνησίας διοργανώνει ημερίδα την Τετάρτη 30/3/20011 και ώρα 6.30 στο μεταξουργείο με θέμα:

<< συνταξιοδοτικά - ασφαλιστικά ομιλητές ο κ. Μπαλάγκας Ιωάννης και ένα μέλος της Δ.Ο.Ε

Θέμα 5^ο Ψήφισμα συμπαράστασης

Το Δ.Σ. του συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Μαγνησίας εκφράζει την συμπαράστασή του στους απεργούς πείνας που διανύουν την 44η ημέρα απεργίας. Επαναλαμβάνουμε τα συγκεκριμένα αιτήματα που πρέπει να ικανοποιηθούν.

- Έκδοση άδειας παραμονής κατά το άρθρο 21 παρ.4 του νόμου Ν3907/2011
- Επανεξέταση και απόδοση άδειας παραμονής σε όσους εξέπεσαν από τη νομιμοποίηση του παρά την ύπαρξη ουσιαστικών όρων σε συνδυασμό με μείωση ή αποσύνδεση σε περίοδο οικονομικής κρίσης της άδειας παραμονής από ένσημα.
- Μείωση του προαπαιτούμενου χρόνου παραμονής των χωρίς σε 5ετία από 12ετία για την έκδοση ειδικής άδειας διαμονής του νέου άρθρου 44 του Ν 3386/05
- Χορήγηση άδειας παραμονής σε όσους απορρίφθηκαν οι αιτήσεις τους κατά την τελευταία νομιμοποίηση του 2005.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Απόστολος Μούσιος

Γιώργος Τσιγάρας



Μαγνήτων 221, Βόλος
Τηλ.- Fax : 24210 - 58244

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΘΕΜΑ 1^ο: Τακτική εκλογοαπολογιστική Συνέλευση

Η τακτική εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 20 Μαΐου 2011 στις 7.30μ.μ στο Εργατικό Κέντρο Βόλου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η β' επαναληπτική θα γίνει την Παρασκευή 27 Μαΐου 2011 στις 7.30 μ.μ και σε περίπτωση πάλι μη απαρτίας η γ' και τελική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 3 Ιουνίου 2011 στις 8.15 π.μ στο Εργατικό Κέντρο Βόλου.

Τελευταία ημέρα κατάθεσης των υποψηφιοτήτων (παρατάξεων ή μεμονωμένων υποψηφίων) είναι η Παρασκευή 20 Μαΐου 2011 και ώρα 20.00 στα γραφεία του Συλλόγου.

Σας υπενθυμίζουμε ότι όσοι εκπαιδευτικοί υπηρετούν με απόσπαση στο νομό Μαγνησίας, καθώς επίσης και οι αναπληρωτές πρέπει να προσκομίσουν απόδειξη ότι είναι ταμειακώς εντάξει ή να πληρώσουν την ετήσια συνδρομή τους (45€) μέχρι τις 11.00 π.μ. την ημέρα της διεξαγωγής της τακτικής Συνέλευσης.

Δικαίωμα στην εκλογική διαδικασία έχουν και οι συνάδελφοι που εργάζονται ως ωρομίσθιοι- ΕΣΠΑ στην Πρωτοβάθμια εκπαίδευση αφού είναι οικονομικά τακτοποιημένοι(14€) και προσκομίσουν υπεύθυνα δήλωση ότι δεν είναι εγγεγραμμένοι σε άλλο σύλλογο.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολείων να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς που βρίσκονται σε άδεια.

Οι εκλογικές διαδικασίες που θα πραγματοποιηθούν την Παρασκευή 3 Ιουνίου 2011 θα αφορούν.

- Την εκλογή του νέου Δ.Σ. του Συλλόγου μας.
- Αντιπροσώπους για την 80^η Γενική Συνέλευση της Δ.Ο.Ε.

ΘΕΜΑ 2^ο: Ταυτότητα εκπαιδευτικού

Το Δ.Σ του συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Μαγνησίας σας στέλνει τις εκπαιδευτικές ταυτότητες οι οποίες θα δοθούν στους οργανικά τοποθετημένους στην εκάστοτε σχολική μονάδα.

Η εκπαιδευτική ταυτότητα για τους μόνιμους εκπαιδευτικούς έχει λήξη

31-12-2017 όσο αφορά τους αναπληρωτές - ωρομίσθιους μέχρι
31-8-2011.

Τα στοιχεία θα συμπληρωθούν με ευθύνη των εκπαιδευτικών και θα θεωρηθούν από τους αντίστοιχους προϊστάμενους.

Τα πλεονάσματα να επιστραφούν στο σύλλογο και αν υπάρχουν ελλείψεις να απευθύνεστε στα μέλη του συλλόγου.

ΘΕΜΑ 3^ο:24ωρη απεργία.

Το Δ.Σ. της ΔΟΕ αποφάσισε να συμμετάσχει στην απεργιακή κινητοποίηση της Α.Δ.Ε.Δ.Υ και της Γ.Ε.Σ.Ε.Ε στις **11/5/2011 ημέρα Τετάρτη**.

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Μαγνησίας καλεί όλα τα μέλη του να συμμετάσχουν δυναμικά στην 24ωρη γενική (πανδημοσιουπαλληλική - πανεργατική) απεργιακή κινητοποίηση .

Με την συμμετοχή και το δυναμικό παρών μπορούμε να διαμορφώσουμε μια νέα δυναμική αντιδρώντας στην πολιτική

- Συνεχούς μείωσης μισθών και συντάξεων
- Αύξηση της ακρίβειάς
- Χιλιάδων απολύσεων από το δημόσιο (συμβασιούχοι)
- Την πολιτική απαξίωση του ρόλου των δημοσίων υπαλλήλων
- Την εκποίηση του δημόσιου τομέα
- Αύξηση δαπανών για την παιδεία

Καλούμε τους συναδέλφους να δώσουν δυναμικό παρόν στις συγκεντρώσεις που θα πραγματοποιηθούν στο Βόλο την ημέρα της απεργίας.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Απόστολος Μούσιος

Γιώργος Τσιγάρας